
Склад

Кожна капсула містить:

Екстракт оперкуліни проносної (Operculina turpethum) - 100 мг.
Екстракт ембліки лікарської (Terminalia chebula) - 150 мг.
Екстракт касії трубчастої (Cassia fistula) - 100 мг.
Екстракт солодки голої (Glycyrrhiza glabra) - 50 мг.

Не містить цукор, штучні барвники, штучні ароматизатори і консерванти.

Лікарська форма

Дієтична добавка для органів травлення та ШКТ.

Фармакологічні властивості

Основною складовою оперкуліни проносної (Operculina turpethum) є
гликозидная смола, яка використовується при необхідності пом'якшення
стільця. Operculina turpethum - використовується при запорах різного
походження. Ця рослина є доречним нутрієнтом при метеоризмі, запорах,
геморої, уповільненою перистальтики і атонії кишечника.
З ембліки лікарської (Terminalia chebula) можуть бути виділені природні
таніни, які доречні при необхідності м'якої евакуації і усунення токсинів і
жирів з організму, що призводить до зменшення їх поглинання. Terminalia
chebula відзначається в Аюрведе за досвід вживання у випадках, коли
необхідно природне ослаблення і поліпшення засвоєння їжі без порушення
нормальної кишкової фізіології. Ембліка лікарська особливо актуальна при
порушеннях травлення, дерматозах, захворюваннях сечовивідної системи.
Касія трубчаста користується попитом завдяки споконвічному досвіду
застосування, у разі необхідності регулювати всі три енергії тіла, як Вата,
Капха і Пітта (по Аюрведа). Ці три енергії тіла є фундаментальними
стовпами здорового людського організму, а також є основою для цілісного
оздоровлення.
Головною складовою частиною солодки є гліциризин, який застосовується
при необхідності стимулювання імунної системи. Він доцільний у випадках,
коли необхідні протизапальну і антиоксидантна активність і допомогу при
диспепсичних розладах. У рослині містяться фітоестрогени в вигляді
ізофлавонів (форманонетін, глаброн, неоліквіртін і його гіспаглабрідін А і Б).
Споживання екстракту кореня солодки доречно при необхідності стимуляції
і нормалізації діяльності кишечника, для забезпечення регулярності стільця.



Показання

Суміш натуральних екстрактів «Ізіду» рекомендується вживати в разі
необхідності послабити стілець, нормалізувати функцію кишечника і
регулярність стільця.

Протипоказання

При індивідуальній непереносимості компонентів препарату.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не рекомендується вживати (в цих випадках необхідно терміново звернутися за
медичною допомогою), якщо у Вас:

діарея;
тривалий запор (більше 7-ми днів), що супроводжується сильним здуттям чи
болем;
гострий сильний біль в животі;
підвищення температури;
стілець яскраво червоного або чорного кольору.

Не використовувати в якості заміни повноцінного харчування.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування потребує консультації лікаря.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям старше 14-ти років приймати по 2 капсули на добу, запиваючи
теплою водою з 1:00 до сну.

Доза може бути збільшена до 3-х капсул, в разі сильного запору.

Тривале використання безпечно, оскільки воно не викликає звикання.

Діти

Препарат рекомендується для дітей від 14-ти років.

Термін придатності



2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Не використовуйте при порушенні цілісності упаковки (банки).

Зберігати при кімнатній температурі в щільно закритій упаковці (захищати вміст
упаковки від вологи).

Упаковка

По 30 капсул в пластмасовій банці, по 1 банці в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

PRAKRUTI PRODUCTS, Індія.


